

俄黑客组织对美英德等10国政府宣战

意大利国家警察官网已沦陷

5月16日,俄罗斯黑客组织“Killnet”在社交媒体Telegram上发布视频,正式宣布向美英德等10国政府发起网络战。“Killnet”称,普通民众在这次网络战中不会有危险,而这些“支持纳粹和恐俄症”国家的政府会被清算。

据媒体报道,“Killnet”还否认了意大利警方对该组织攻击欧洲歌唱大赛投票系统的指控,并且宣称已经攻陷意大利国家警察官网长达30个小时。记者查询发现,意大利国家警察部门的官网目前无法访问,其下属的网络安全部门邮政通讯警察局的官方网站也无法进入。

“问候我们所有的敌人们!今天我们正式宣布向十国政府发起网络战,从即刻起,美国、英国、德国、意大利、拉脱维亚、罗马尼亚、立陶宛、爱沙尼亚、波兰和乌克兰将成为我们的攻击目标。”“Killnet”在宣战视频中说道。

“Killnet”还表示,针对这些“支持纳粹和恐俄症的国家”,他们已经研究了两个月,现在“是时候歼灭他们了”,“上述国家的普通民众不会有危险,这些国家的政府会被清算,大家早已了解我们的战斗原则。”

视频末尾,“Killnet”发出战斗宣言:“全球攻击测试已经完成,所有反对我们俄罗斯的团体滚蛋!俄罗斯网络特种部队和黑客组织‘Killnet’与你一同迎接黎明。”

此外,“Killnet”当天还在Telegram上回

怼意大利国家警察部门。

此前,意大利国家警察宣称,他们派出意大利网络防御部门CNAIPIC的一个专业小组,“压制和击退了”俄罗斯黑客组织“Killnet”及其附属机构“Legion”对欧洲歌唱大赛投票系统和欧洲电视网络基础设施的攻击。

据悉,CNAIPIC是意大利邮政通讯警察局的下属部门。邮政通讯警察局隶属于意大利国家警察部门,负责打击邮政欺诈和网络犯罪,CNAIPIC则致力于预防和打击针对意大利国家关键基础设施的网络犯罪。

“Killnet”对此回应道:“外国媒体报道称,Killnet攻击了欧洲电视网,但他们被意大利警方阻止了。因此,攻击欧洲电视网的不是Killnet。”

“Killnet”十分强硬地表示:“今天,Killnet正式向10个国家宣战,包括骗子意大利警察。”

“Killnet”还嘲讽暗示称,他们已经成功攻击了意大利国家警察和邮政通讯警察局的官方网站,“顺便问一下,你们的网站已经停止运作了,为什么不阻止这次攻击呢?就



今天 我们正式宣布向十国政府发起网络战

俄黑客组织在社交媒体发布视频,宣布向美英德等10国政府发起网络战。图片来自网络

像你们对欧洲电视网所做的那样。”

欧洲新闻网站称,邮政通讯警察局官方

网站16日下午已经无法使用,他们无法核实

原因。(观察者网)

新闻+

普京:美在乌建生物实验室研究病毒传播

俄罗斯总统普京16日表示,美国在后苏联空间建立生物实验室旨在收集生物材料,研究危险疾病传播特征,而在乌克兰的生物实验室本质上是在研发生物武器。

据克里姆林宫网站通报,普京当天在集体安全条约组织(集安组织)成员国领导人峰会上表示,美国在后苏联空间的军

事生物活动早就让俄方敲响了警钟。他说:“五角大楼在我们共同的区域内建立数十个生物实验室和研究中心,他们从事的活动并不是为了向这一地区的民众提供医疗援助。”

普京说,俄方在乌克兰开展特别军事行动期间获得的文件材料已经证实,俄边境附近出现了违反《禁止生物武器公约》

的生物武器组件。

集安组织成员国领导人峰会16日在莫斯科举行。俄罗斯总统普京、亚美尼亚总理帕什尼扬、白俄罗斯总统卢卡申科、哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫和塔吉克斯坦总统拉赫蒙出席峰会并签署联合声明。(新华社)

汽油耗尽、经济崩溃 斯里兰卡怎么了?

“未来几个月将是我们生活中最艰难的几个月”,国家必须准备好做出牺牲迎接挑战。斯里兰卡新任总理维克勒马辛哈16日首次向公众发表电视讲话,表示该国财政状况“岌岌可危”。

然而,斯里兰卡的危机不仅局限于经济方面,其能源、政治上也面临困境。斯里兰卡何以“沦落至此”,未来它又将何去何从?

汽油只够使用一天 没钱支付进口货物

斯里兰卡正经历着自1948年独立以来最严重的经济危机。外汇储备严重不足,燃料及药品短缺,物价高涨,供电紧张,不断有民众走上街头抗议,继而引发政治危机。斯里兰卡似乎在危险境地中越陷越深。

维克勒马辛哈16日说,斯里兰卡的汽油已经消耗殆尽,汽油库存仅够使用1天,并且没有足够的美元为进口货物付款,该国急需7500万美元的外汇来支付必要的进口。此外,斯里兰卡还严重缺乏14种基本药物,卫生系统面临崩溃。

严重的经济危机波及多个部门,而面临种种问题,对政府危机处理不满的人们上街抗议,公共秩序陷入混乱,并于5月9日升级为流血冲突,造成数人死亡,超200人受伤。

时任总理马欣达·拉贾帕克萨于当天宣布辞职。但抗议者表示,只要戈塔巴雅·拉贾帕克萨仍担任总统,他们就会继续开展活动。

国家陷入危机

或与经济管理不善有关

分析指出,斯里兰卡之所以陷入当前危机,与国内外多种因素有关。

从内部因素来看,戈塔巴雅·拉贾帕克萨2019年就任总统后,开始推行减税政策,导致政府收入减少,削弱了应对危机的能力。斯里兰卡政府为偿还国内贷款和外国债券而增印钞票,更加速了通货膨胀。

也有专家认为,斯里兰卡的问题可以归结为其外汇储备实际上已经枯竭。经济管理不善则是最主要的原因。

2009年斯里兰卡内战结束以来,该国选择更多地关注国内市场,而不是向国外市场销售。因此,在出口收入仍然很低的情况下,进口支出却在不断增长。

2021年初,当斯里兰卡货币短缺成为严重问题时,政府试图阻止外汇外流,禁止所有化肥的进口,让农民使用有机肥料,这导致了大面积的农作物歉收。斯里兰卡不得不从国外补充粮食储备,使其外汇短缺更加严重。

另一方面,新冠疫情重创斯里兰卡经济,使该国最大外汇收入来源之一的旅游业收入大减。

此外,自俄乌冲突爆发以来,西方国家持续对俄罗斯进行制裁,导致的能源和粮食价格高涨,让斯里兰卡受到更大冲击。

维克勒马辛哈接受英国广播公司(BBC)采访时指出,斯里兰卡经济已经崩溃,但他提请人民保持耐心,他会解决问题,确保家庭的一日三餐。

维克勒马辛哈还表示,将对现有政策进行改革,并呼吁国际社会伸出援手。不过分析认为,面对半个多世纪以来最严重的经济

危机以及由此引发的政治和社会动乱,这名在斯里兰卡政坛浮沉数十年的“老将”,或许也难以成功破局。(中新社)

拉萨中心书城图书展示道具项目 暂停招标公告

拉萨中心书城图书展示道具项目于2022年5月16日在西藏商报及中国招标投标公共服务平台发布招标公告,因招标人需对本项目作出相应调整,现暂停招标。

西藏懋正工程项目管理有限公司

2022年5月18日